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A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 
Elnökségének Ügyrendje 

(Elfogadva az elnökség 2004. december 7-ei ülésén)

I. Az Elnökség státusza, szervezete

1.) A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (továbbiakban: BKIK, vagy kamara) Elnöksége (továbbiakban: Elnökség) testületi szerv, a kamara operatív irányító szerve, mely a BKIK Küldöttgyűlése (továbbiakban: Küldöttgyűlés) határozatainak megfelelően irányítja a kamara működését. Létszáma: 17 fő.

2.) Tagjai: hivatalból a Küldöttgyűlés által megválasztott elnök, a két általános alelnök, a négy tagozat tagjai közül megválasztott egy-egy kamarai alelnök, és az Alapszabály 18. pontjában rögzített rendelkezések figyelembevételével megválasztott tagok.

     A Tisztújító Küldöttgyűlés az általa választott személyeket feladataik ellátásával legfeljebb négyévi időtartamra választja meg. Ha az Elnökség létszáma 12 fő alá csökken, három hónapon belül új elnökségi tagok megválasztásának céljából - össze kell hívni a Küldöttgyűlést.

3.) Állandó, tanácskozási jogú meghívottjai: a tiszteletbeli elnök, az Ellenőrző Bizottság és az Etikai Bizottság elnöke, a tagozati elnökök, a tagcsoport elnökök kollégiumának elnöke, az elnökségi munkabizottságok elnökei, a főtitkár, és a főtitkárhelyettes. a Fővárosi Önkormányzat képviselője. 

     Az Elnökség – bármely tagja, kezdeményezheti zárt ülés tartását, melyen – amennyiben az Elnökség tagjai a javaslatot elfogadják - a szavazati joggal rendelkező tagok, a tiszteletbeli elnök, az Ellenőrző Bizottság elnöke, az Etikai Bizottság elnöke, a tagozati elnökök főtitkár és a főtitkárhelyettes vehetnek részt.

4.) Az Elnökség a Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott Munkabizottságokat hoz létre. Az Elnökség a megválasztását követő első ülésén megbízza a munkabizottságok elnökeit. Az elnökség a munkabizottságok tagjait, a tagokat érintő változásokat a munkabizottságok elnökeinek javaslatai alapján hagyja jóvá. A munkabizottságok saját működésükkel és az Elnökség részére adandó véleményük kialakításával, javaslataikkal kapcsolatban hozhatnak határozatokat. Adott munkabizottság szakmai területéhez tartozó témakörökben az Elnökség csak a munkabizottsági vélemények, javaslatok ismeretében alakítja ki állásfoglalásait.

A munkabizottságok ügyrendjüket – a BKIK elnökének jóváhagyásával – maguk alakítják ki.
II. Az Elnökség hatásköre

5.) Az Elnökség hatáskörébe tartozó ügyeket, jogköröket az Alapszabály 23.1. a), valamint 23.2. pontjai rögzítik.

III. Az Elnökség összehívása, tanácskozási rendje

6.) Az Elnökség tanácskozásait az elnök – akadályoztatása esetén az ezzel megbízott általános alelnök - hívja össze. A meghívónak tartalmaznia kell az ülés helyszínét, kezdési időpontját, várható időtartamát és napirendi javaslatát. Az írásos anyagokat csatolni kell. A meghívót és mellékleteit legkésőbb 8 nappal az értekezlet megkezdése előtt elsődlegesen elektronikus úton, vagy levélben postán, vagy kézbesítés útján kell a tagok és a meghívottak részére eljuttatni.

7.) Az Elnökség éves vagy fél éves munkatervek alapján működik. Szükség szerint, de legalább évente tíz alkalommal ülésezik. Rendkívüli ülés összehívását az Elnökség bármely tagja kezdeményezheti az elnöknél, akadályoztatása esetén az általános alelnököknél, az alelnököknél, akadályoztatásuk esetén a főtitkárnál. Haladéktalanul össze kell hívni az Elnökséget, ha azt a tagok legalább egyharmada, az Ellenőrző Bizottság, az Etikai Bizottság határozattal igényli.

8.) Az Elnökség határozatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van. A határozatait a jelenlévő elnökségi tagok többségének támogatásával, általában nyílt - bármely tagja ilyen javaslatának elfogadása esetén titkos - szavazással hozza. A szavazásra jogosult tagoknak minden kérdésben egy-egy szavazata van. 
9.) Az Elnökség üléseinek állandó napirendi pontja az elnök beszámolója az előző ülés óta történt jelentősebb eseményekről, a határozatok végrehajtásáról, a végzett munkáról, intézkedésekről. évenként (félévenként) vagy félévenként meg kell tárgyalni az Elnökségnek a - Küldöttgyűlés határozatain alapuló - munkatervének teljesítését. Kötelező napirendre tűzni és megtárgyalni a Küldöttgyűlés által előírt, az Ellenőrző Bizottság, az Etikai Bizottság határozatával igényelt, vagy a tagok több mint egyharmada által kezdeményezett témaköröket. Ilyen kezdeményezések esetén az Elnökség csak a tárgyalás időpontjáról dönt.
10.) Az eredeti napirenden nem szereplő, javasolt új napirendi pont aznapi tárgysorozatba vételéhez az Elnökség kétharmados határozata szükséges. Az Elnökség ülésének megszakítása, vagy felfüggesztése esetén az eredeti napirendi pontokkal történő folytatás időpontjáról az Elnökség kétharmados határozattal dönt. 

11.) A napirendi pontok tárgyalásakor a maximum öt perces szóbeli kiegészítést, vagy a maximum tíz perces beterjesztést, majd a kérdéseket és az azokra adott válaszokat követően a levezető elnök nyitja meg, majd vezeti a vitát. Egy napirendi pont vitájában mindenki egyszer, maximum öt percben, viszontválaszként - megszólítás, vagy személyes érintettség esetén - további egy alkalommal, maximum két percben kaphat szót. A hozzászólók sorrendjét a levezető elnök határozza meg. A levezető elnök nem lehet napirendi pont előadója.
12) A hozzászólási idő általános csökkentésére, vagy a vita lezárására bármelyik elnökségi tag soron kívüli ügyrendi javaslatot tehet. Az erre vonatkozó javaslatokról az Elnökség azonnal, vita nélkül határoz, az elfogadáshoz egyszerű többség szükséges. A vita lezárása és az előterjesztő reagálása után a levezető elnök tesz javaslatot a határozathozatalra, úgy, hogy először a módosító javaslatokról kell dönteni. 

IV. Az Elnökség tanácskozásainak dokumentálása.

13.) Az Elnökség üléseiről hangfelvételt kell készíteni, melynek megőrzése 1 évig kötelező. Ennek alapján "emlékeztetőben" kell rögzíteni a történtek lényegét és a hozott határozatokat a szavazatszámmal. Az Elnökség bármely tagja kérésére az ülés egy meghatározott részében elhangzottakat „szó szerint” kell szerepeltetni az emlékeztetőben. Az emlékeztetőt az elnök és a főtitkár, illetve akadályoztatásuk esetén az elnök által megbízott általános alelnök, illetve a főtitkár helyettes hitelesíti. 

Az emlékeztetőket - csatolva hozzájuk az adott ülés írásos anyagait, felolvasott okmányait - a BKIK-küldöttek, valamint a törvényességi felügyelet részére bármikor hozzáférhetően a Kamara székhelyén kell tárolni. Bármely BKIK-küldött kérheti az Elnökségtől az emlékeztetőkről készített kivonat, vagy másolat kiadását. Az ilyen kérést 8 hivatali napon belül teljesíteni kell.      

14.) Az elnök gondoskodik arról, hogy az Elnökség határozatait - a határozatokat bejegyző személy és egy hitelesítő aláírásával - felvegyék az Elnökségi Határozatok Tárába. A főtitkár a határozatokat, a meghozatalt követő 15 napon belül, a kamara székhelyén „kifüggeszti”. A BKIK tagjai az Elnökségi Határozatok Tárába a kamara székhelyén, hivatali időben betekinthetnek, arról kivonat, vagy másolat kiadását kérhetik. Az ilyen kérést 8 hivatali napon belül teljesíteni kell.

V.) Záró rendelkezés
15.) Jelen Ügyrend az Elnökség ülésén történt elfogadásával lép hatályba. A hatályos Ügyrendet az Elnökség tagjai és állandó meghívottjai részére meg kell küldeni. Az Elnökség hatályos ügyrendjébe a BKIK tagjai a kamara hivatalos helyiségében, hivatali időben bármikor betekinthetnek, arról másolat kiadását kérhetik.

-.-

Budapest, 2004. december 7.
                                                                                                   /: Petykó Zoltán s.k. :/

                                                                                                elnök
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